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n ЗНУ посів 12 місце серед 184

закладів вищої освіти України за рей-

тингом “UniRank University Ranking-

2021”. Цей міжнародний рейтинг

вимірює якість представлення та

популярність університетів світу у

вебпросторі. При складанні рейтингу

враховуються такі показники, як

оцінка ранжування домену сайту

пошуковими системами, рівень від-

відуваності, кількість і якість активних

посилань і доменів-джерел посилань,

кількість унікальних відвідувачів і

переглядів сторінок сайту закладу

вищої освіти. Які найпопулярніші уні-

верситети в Україні – uniRank нама-

гається відповісти саме на це питан-

ня. Його критерії: ліцензований або

акредитований відповідно до поточ-

них вимог ЗВО, який пропонує здобу-

вачам освіти щонайменше чотири-

ступеневість, проведення курсів

переважно в традиційному, очному,

недистанційному форматі освіти для

здобувачів вищої освіти. Мета рей-

тингу – надати неакадемічну таблицю

найкращих українських університетів

на основі дійсних, неупереджених і

незалежних вебметрик, наданих

автономними джерелами вебаналі-

тики, а не даних, поданих самими уні-

верситетами.

n ЗНУ продовжує реалізацію про-

єктів у рамках Надзвичайної кредит-

ної програми для відновлення

України за фінансування Європейсь-

кого інвестиційного банку та підтрим-

ки Програми розвитку ООН. Перебіг

усіх робіт координує адміністрація

вишу та безпосередньо ректор Мико-

ла Фролов. Першого листопада 2021

року відбулось засідання робочої

групи, під час якого проректор з

навчально-виробничої роботи та

матеріально-технічного забезпечен-

ня Сергій Кушнір проінформував чле-

нів робочої групи про хід виконання

робіт. У гуртожитку №4 вже закінчено

роботи із заміни вікон, наразі триває

утеплення фасаду зі сторони студент-

ського містечка, підрядники вже

почали утеплення даху. Залишаються

роботи із заміни циркуляційних насо-

сів та внутрішні роботи. У гуртожитку

№3 тривають роботи із заміни вікон,

утеплення фасаду. Наступним етапом

буде заміна покрівельного матеріалу

даху. Важливим є те, що завершено

роботи зі встановлення погодної

автоматики, тому ЗНУ чекає запуску

централізованого опалення. Це допо-

може створити оптимальний темпе-

ратурний режим у кімнатах. Як зазна-

чив проректор Сергій Кушнір: “Знач-

ну увагу наразі приділено саме зов-

нішнім роботам. Після закінчення

робіт ззовні будівельники перейдуть

до внутрішніх, зокрема встановлять

відкоси, підвіконня тощо. Водночас,

виникла необхідність у коригуванні

проєктної документації, але ці проце-

си триватимуть недовго, у цей час

виконуватимуться роботи, що не під-

лягають коригуванню”. 

НОВИНИ

Представники ЗНУ приєдналися до Радіодиктанту національної єдності
Здобувачі вищої освіти, адміністра-

ція та науково-педагогічні працівники,

співробітники ЗНУ приєдналися до

масштабного суспільно-патріотичного

заходу, у якому беруть участь не лише

мешканці України, а й українці, які

живуть в усіх куточках світу, – до ХХІ

Радіодиктанту національної єдності.

Участь у диктанті для керівництва вишу,

представників різних факультетів і

структурних підрозділів давно стала

гарною традицією. Адже це – не лише

вдалий спосіб відсвяткувати День укра-

їнської мови та писемності, а й переві-

рити рівень своєї грамотності. Тож

представники університету демон-

струють єдність з українцями всього

світу, які цього дня долучаються до

акції. 

Уже більш ніж два десятиліття пред-

ставники ЗНУ охоче приєднуються до

написання Радіодиктанту національної

єдності. Цього разу, попри всі каран-

тинні обмеження, пов’язані з тим, що

Запоріжжя перебуває в “червоній

зоні”, представники закладу вищої

освіти не відмовились від участі в цій

масштабній акції. Однак при цьому

учасники заходу, які виявили бажання

спробувати свої сили в написанні дик-

танту, дотримувалися всіх карантинних

вимог і дбали про здоров’я, як власне,

так і тих, хто поруч.

Цього разу участь у радіодиктанті

взяли представники ректорату ЗНУ –

перший проректор Олександр Бондар,

проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук і проректор з науково-педа-

гогічної роботи Юрій Каганов. А також

– декан історичного факультету Воло-

димир Мільчев, його заступниця Ірина

Кривко, голова Ради молодих вчених

університету, професор Сергій

Чопоров, начальниця відділу моніто-

рингу якості освіти і ліцензування

Марина Томченко, начальниця відділу

міжнародних зв’язків Аліна Осаул,

директорка наукової бібліотеки ЗНУ

Ніна Чала та співробітники бібліотеки.

Інші учасники Радіодиктанту націо-

нальної єдності від ЗНУ приєдналися до

його написання з інших локацій.

Більшість із них уже не перший рік –

активні учасникт цієї акції.

Завдяки технічному оснащенню

мультилабораторії, учасники прослуха-

ли в прямому ефірі диктант “Слідом за

пам’яттю” під диктовку автора тексту –

відомого письменника Юрія Андру-

ховича. До речі, до методичної роботи

над Радіодиктантом долучилася Лариса

Масенко – українська мовознавиця,

докторка філологічних наук, професор-

ка кафедри української мови “Києво-

Могилянської академії”.

Крім того, онлайн-радіодиктант писа-

ли представники всіх факультетів, Інже-

нерного інституту ім. Ю. Потебні, під-

розділів тощо. Представники адмініст-

рації вишу щиро подякували всім

активним здобувачам вищої освіти,

викладачам і співробітникам, які

долучилися до такого важливого й

засадничого флешмобу. 

У виші відбулася онлайн-зустріч із Віцепрем’єр-міністром, Міністром 
цифрової трансформації України, випускником ФСУ Михайлом Федоровим

У ЗНУ відбулася зустріч здобувачів вищої освіти й

викладачів на платформі Zoom із випускником ЗНУ,

наймолодшим міністром в історії української політи-

ки – Міністром цифрової трансформації Михайлом

Федоровим. Темою заходу організатори обрали таку:

“Цифрова революція в Україні – першість у світі”. До

цієї зустрічі долучились близько 100 учасників –

серед яких не тільки студенти, але й керівництво

вишу, науково-педагогічні працівники, здобувачі

освіти факультету журналістики, ФСУ, факультету СПП,

Економіко-правничого фахового коледжу та багатьох

інших інших підрозділів.

Нагадаємо, що спікер народився в Запорізькій

області й пройшов за свої 30 років шлях від запуску

власних бізнесів до цифрової революції країни.

Михайло Федоров – випускник ФСУ. Він – українсь-

кий підприємець і державний діяч, ініціатор елек-

тронного сервісу державних послуг “Дія”, ексстудент-

ський мер Запоріжжя. Він завершив Вищу політичну

школу та освітню школу представників НАТО в

Україні, разом із командою здобув премію Європей-

ської асоціації політичних консультантів. Із командою

Мінцифри Михайло Федоров уже два роки будує циф-

рову державу. Сьогодні застосунком і порталом “Дія”

користуються близько 20 млн українців. Україна

стала першою країною у світі, яка повністю узакони-

ла цифрові паспорти в смартфонах, а також – краї-

ною з найшвидшою реєстрацією бізнесу у світі. У

пріоритетах діяльності Міністерства – покриття

України високошвидкісним інтернетом, розвиток

цифрової освіти та підприємництва, створення спри-

ятливих умов для розвитку IT-галузі. 

На початку заходу шанованого гостя та учасників

привітав ректор ЗНУ Микола Фролов, який підкре-

слив, що університет продовжує працювати дистан-

ційно в складних ковідних умовах, а викладачі та сту-

денти вже на високому рівні опанували ефективні

технології дистанційного навчання. Також Микола

Олександрович подякував Михайлу Федорову за від-

критість і доступність у спілкуванні, прагнення поділи-

тись досвідом зі студентами. Ректор запросив

Міністра відвідати виш і побачити зміни, які відбулись

в університеті за останні роки. Під час розмови зі сту-

дентами Михайло Федоров розповів про свою істо-

рію успіху, роки навчання в університеті та проживан-

ня в гуртожитку, про здобуті знання та навички, вмін-

ня їх монетизувати, соціальні контакти, знайомство з

бізнесом, комерційною галуззю та галуззю місцевого

самоврядування та інші корисні інсайти. 

“Для мене університет – це місце нових зна-

йомств, нових змін, соціалізації й побудови майбутнь-

ого. Також це – можливість безкоштовно навчатись

помилятись, реалізовувати власні проєкти, виступати,

вчитись бути лідером, організовувати людей і комуні-

кувати. Тому я раджу студентам використовувати час

із користю, здобувати практичний досвід, розширю-

вати коло соціальних контактів і знайомств, змінюва-

ти оточення, соціалізуватись, розширювати джерела

отримання інформації”, – зауважив спікер. На його

думку, освітня траєкторія стає безкінечною, тому важ-

ливо вчитися аналізувати інформацію, правильно її

використовувати. При цьому важливо також розумі-

ти, ким ви хочете стати, чим займатись. Це робить

людину по-справжньому щасливою. Також спікер

зустрічі відповів на низку запитань, що цікавили

молодь, зокрема щодо особливостей впровадження

інструментів електронного голосування та електрон-

ної демократії, запуску електронних посвідчень і про-

пусків за допомогою платформи “Дія”, можливості

співпраці з фахівцями Міністерства цифрової транс-

формації в питаннях запуску курсу “Електронне уря-

дування”, проходження практики та стажування сту-

дентів за цим напрямком. Так, Михайло Федоров

висловив переконання, що саме довіра людей є

ключовим показником необхідності запуску техноло-

гії електронних виборів, голосування, опитування як

елементів електронної демократії.

Учасники зустрічі під час спілкування активно

брали участь в обговоренні, запитуючи про виклики

та проблеми із запуском застосунку “Дія”, майбутнь-

ого бачення його розвитку, про подальші плани роз-

витку цифрової промисловості, про готовність

України до вступу в “індустрію 4.0”, про плани роз-

робки цифрових проєктів з урахуванням потреб

людей з обмеженими можливостями та порушенням

зору, про забезпечення якісного інтернет-зв’язку в

усіх куточках країни, про можливість ознайомлення з

програмним комплексом для підготовки соціальних

працівників. Упродовж зустрічі Михайло Федоров

поділився своїми думками із учасниками заходу

щодо планів запуску інфраструктурних проєктів, зміну

пріоритетів запуску електронних послуг у зв’язку з

пандемією, а також розповів про бюрократичні,

менеджерські виклики, конкуренцію на IT-ринку, про

популярні послуги сервісу “Дія” тощо. 

Крім того, Михайло Федоров поділився з учасника-

ми зустрічі інформацією про плани розвитку цифро-

вої економіки, використання європейського, амери-

канського і китайського досвіду в розвитку “індустрії

4.0.”, про розвиток напрямку «електронного уряду-

вання», про реалізацію проєкту “Цифрова освіта”,

який допомагає різним категоріям населення опану-

вати навички цифрової грамотності за допомогою

освітніх серіалів на платформі “Дія”. 

Наприкінці зустрічі учасники щиро подякували

гостю за зустріч і його активну діяльність як Міністра.
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Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube ZnUofficial: https://www.youtube.com/user/ZnUofficial/

n 18 листопада – інженера 1 категорії навчальної лабораторії мультимедійних засобів факультету іно-
земної філології Вікторію Олександрівну Антонову;
n 19 листопада – охоронника відділу охорони Володимира Івановича Петренка.

Доцент кафедри програмного забезпечення

автоматизованих систем Інженерного навча-

льно-наукового інституту ім. Ю. Потебні Геннадій

Коломоєць виборов перемогу в конкурсі

“Освітні гранти” для викладачів університетів від

глобальної ІТ-компанії “SoftServe”.

У межах проєкту викладачі з майже 50 укра-

їнських університетів подали 84 заявки щодо

курсів із великих даних, економетріки, дизайну,

управління ІТ-проєктами, машинного навчання,

дизайну мислення у проєктуванні застосунків та

інших. Журі визначало переможців за такими

критеріями: інноваційність ідеї, її цілісність і мас-

штаб, регіональний складник; навчання студен-

тів компетенцій,

які потрібні в

реальних про-

єктах.

П р о г р а м а

передбачає гро-

шову підтримку

в розмірі $2000

кожному з п'яти

переможців для

розробки нового або оновлення технічного

курсу, який уже існує на сьогодні на базі вишу.

Фіналістами стали 5 викладачів. Крім доцен-

та Інженерного навчально-наукового інституту

ім. Ю. Потебні Запорізького національного уні-

верситету, це – представники Національного уні-

верситету “Львівська Політехніка”, Чернівець-

кого національного університету, Криворізького

державного педагогічного університету.

Представники Запорізького національного

університету, зокрема Інженерного навчально-

наукового інституту ім. Ю. Потебні, вітають ша-

новного Геннадія Коломойця з перемогою та

бажають йому успішної реалізації всіх планів і

задумів!

Доцент ЗНУ Геннадій Коломоєць – переможець конкурсу “Освітні гранти” 

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри хімії, професор – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини, професор
– 1,0 ставки;
n завідувач кафедри видавничої справи та редагування, доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри ділової комунікації, доцент – 1,0 ставки;
n доцент кафедри хімії – 2,0 ставки;
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 2,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом, 

науковий ступінь доктора відповідної галузі наук, та/або вчене звання професора 
і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти 

не менш ніж п’ять років.
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання

доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж 
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти 

не менш ніж п’ять років.
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь 

кандидата наук відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника 
за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах 

вищої освіти не менш ніж п’ять років.
Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за

адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, 
відділ діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту, ?документ про рівень 

володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, 
що такий документ підтверджує вивчення особою української мови 
як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат 

про рівень володіння державною мовою, що видається 
Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відпо-
відно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см; 

?копію паспорта громадянина України; ?список наукових праць, які свідчать про професійний
рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228-75-08

Серед переможців обласного конкурсу 
“Студент року-2021” – представники журфаку

та Запорізького металургійного фахового коледжу 

ВІТАЄМО

Дев’ятого листопада в За-

порізькій облдержадміністрації

відбулося засідання конкурсної

комісії обласного конкурсу

“Студент року-2021”. Члени ко-

місії, серед яких був і прорек-

тор з наукової роботи ЗНУ,

депутат міської ради Геннадій

Васильчук, визначили цьогоріч-

них переможців в 11 номіна-

ціях. Кращих представників

студентської молоді Запорізької

області традиційно нагородять

17 листопада – у Міжнародний

день студента.

Варто відзначити, що сту-

денти Запорізького національ-

ного університету щороку підт-

верджують, що вони – найкра-

щі. Кожного разу серед пере-

можців конкурсу в різних номі-

націях називають прізвища

студентів різноманітних факуль-

тетів ЗНУ. Не став винятком і

цей рік: дві представниці факу-

льтету журналістики та здобу-

вач освіти Запорізького мета-

лургійного фахового коледжу

ЗНУ увійшли до числа найкра-

щих представників студент-

ської молоді області.

Цього року члени конкурс-

ної комісії визнали кращою в

номінації “Студент-журналіст”

третьокурсницю факультету жу-

рналістики Наталію Данилюк.

Попри те, що Наталія вступила

до ЗНУ лише у 2019 р., вона

вже активно займається жур-

налістською діяльністю, розви-

ваючи свої професійні навич-

ки. Студентка має публікації на

ФБ-сторінці факультету журналі-

стики, телематеріали створені

на базі навчальної лабораторії

факультету журналістики – сту-

дентської телестудії “Юніверс”,

дописувала для Незалежного

молодіжного порталу “Пороги”

та інтернет-радіо “Universe”,

для інтернет-видань “Индустри-

альное Запорожье”, “Типові

журналісти”, “Studway” тощо. 

“Студентом-патріотом” ста-

ла магістрантка першого року

навчання цього ж факультету

Юлія Канзеба. Ця студентка з

2014 року активно займається

волонтерською діяльністю, зо-

крема допомагає воїнам на

передовій, за що нагороджена

нагрудним пам’ятним знаком

від 26 артилерійської бригади

ім. генерал-хорунжого Романа

Дашкевича, грамотою від ко-

мандувача об’єднаних сил та

іншими почесними відзнака-

ми. Також Юлія поєднує успіш-

не навчання із заняттям нау-

кою, участю в численних сус-

пільно-патріотичних акціях,

саморозвитком.

А от у номінації “Кращий

студент року-2021 серед закла-

дів вищої освіти І-ІІ рівнів акре-

дитації” відзначили Демида Єв-

тушенка. Він – голова інформа-

ційного сектору коледжу, про-

вадить активну інформаційну

та профорієнтаційну діяльність,

також він – голова профспілко-

вого комітету Запорізького ме-

талургійного коледжу” ЗНУ. Од-

нак Демид не обмежується у

своїй активній суспільній діяль-

ності лише рідним коледжем:

він – заступник голови облас-

ної студради в ЗОДА. До того ж,

юнак – учасник багатьох сус-

пільних акцій, зокрема еколо-

гічного спрямування.

Усіх представників ЗНУ

разом із переможцями в інших

номінаціях 17 листопада запро-

сять до Запорізького обласного

центру молоді. Там, під час уро-

чистої церемонії, їм вручать

відзнаки Запорізької обласної

державної адміністрації та гро-

шові премії.

Представники Запорізького

національного університету

вітають своїх студентів із пере-

могою, пишаються ними та

бажають їм подальших успіхів і

перемог, усіляких гараздів і

постійного саморозвитку!


